



# Новые рубежи

Общество с ограниченной ответственностью «Средневожская строительная компания «ДорМостАэро» (ООО «ССК «ДорМостАэро») — мобильное, крепко стоящее на ногах, амбициозное, стабильно работающее и динамично развивающееся предприятие, способное выполнять работы в любом районе края и за его пределами, успешно реализует самые сложные объекты с 2007г. (42 исполненных в срок государственных контракта говорят сами за себя).

Основные виды деятельности предприятия – строительство, ремонт и содержание автомобильных дорог, искусственных сооружений. В ближайших планах ООО «ССК «ДорМостАэро» – укрепление уже завоеванных позиций и дальнейшее расширение сферы деятельности.

Внедрение современных стандартов качества производства, постоянная работа только с проверенными поставщиками качественных материалов, содержание и своевременное обслуживание высокопроизводительной импортной строительной техники – вот те «три кита», на которых держится качественное выполнение любой поставленной перед нами задачи.

Мощная техническая оснащенность и профессиональная грамотность сотрудников позволяет ООО «ССК «ДорМостАэро» участвовать в тендерах на право проведения дорожно-строительных работ на федеральном уровне. Постоянный рост числа заказов позволяет компании создавать дополнительные рабочие места. Среднесписочная численность сотрудников предприятия в 2013 году составила 280 человек.

Для обеспечения своих потребностей при строительстве, а также потребностей иных строительных организаций в 2012–2013 г. приобретены и введены в эксплуатацию 2 асфальтовых завода, бетонный завод, шаровая мельница.

Также в 2013 г. оборудована и сертифицирована собственная лаборатория, оснащенная самым современным оборудованием и осуществляющая все виды испытаний при контроле качества грунтов, дорожно-строительных материалов, строительной и дорожно-строительной продукции. Ведется работа

по разработке собственных и внедрению импортных (преимущественно немецких) новейших технологий производства асфальтобетонных смесей, в т.ч. ЩМА, ЦМА на ПБВ, а также новейших технологий в приготовлении модифицированного битума, битумной эмульсии, ПБВ.

Для эффективного и качественного ремонта и содержания автомобильных дорог и искусственных сооружений предприятие обладает высокопроизводительной, комфортабельной и экологически безопасной техникой, полным технологическим комплексом оборудования, механизмов и снаряжения. Это – катки, бульдозеры, роторы, погрузчики, КДМ, МКДУ-3 евро, ДМК, фрезы, БЦМ, МТЗ. В основном это автомобили и дорожные механизмы известных иностранных фирм. Таких, как Virgin, Caterpillar, HAMM, MAN, Wirtgen, LIEBHERR. В целях повышения эффективности работы строительной техники и своевременного мониторинга внедрена автоматическая спутниковая система GPS+ГЛОНАСС.

Наличие собственного АБЗ наряду с парком современной дорожной и спецтехники помогает выполнять предприятию широкий спектр работ и поддерживать неизменный уровень качества и скорость выполнения работ.

В настоящее время основная сфера деятельности предприятия – это ремонт, а также содержание автомобильной дороги общего пользования федерального значения М-5 «Урал» Москва – Рязань – Пенза – Самара – Уфа – Челябинск, на участках км 944+400 - км 1034+000, и 1159+675 - км 1194+766. Обслуживает организация и искусственные сооружения данной дороги на участке от км 946 до км 1194. Это 42 моста и 220

малых водопропускных сооружений. Другой не менее, если не более, важный объект дорожного содержания - это расположенный на этой же федеральной автомобильной дороге подъезд к городу Самара на участке км 0+000 - км 12+000. Последний представляет собой четырехполосную автомобильную дорогу с осевым разделительным барьерным ограждением первой технической категории. Всего на содержании - 320 км приведенных километров дорог.

Основные деловые партнеры ООО «ССК «ДорМостАэро» – это Федеральное казённое учреждение «Федеральное управление автомобильных дорог «Большая Волга» Федерального дорожного агентства», Министерство транспорта, связи и автомобильных дорог Самарской области, ООО «АВТ - Дорстрой», ОАО «Самарадорстрой», ООО «Техкомплект», ООО «Самараавтодорстрой», ООО «Виадук», Мостоотряд № 21 и многие другие.

Профессионализм и надежность компании подтверждена сертификатом СРО. ООО «ССК «ДорМостАэро» вправе заключать договоры по осуществлению организации работ по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов капитального строительства, стоимость которых по одному договору не превышает пятьсот миллионов рублей. При этом организация имеет право заниматься обширным перечнем деятельности, имеющей прямое отношение к содержанию и развитию транспортной инфраструктуры. Это работы по устройству земляного полотна для автомобильных дорог, перронов аэропортов, взлетно-посадочных полос, рулежных дорожек; устройство оснований и покрытий, автомобильных дорог, в том числе укрепляемых вяжущими материалами автомобильных дорог; устройство на них защитных ограждений и элементов обустройства, разметки проезжей части, а также устройство мостов, эстакад и путепроводов, в том числе из сборных железобетонных конструкций.

Решение даже нестандартных и сложных задач по плечу коллективу высококвалифицированных специалистов. В его основе - люди с большим опытом работы в дорожно-строительной сфере. Все работают на конечный результат, за который фирма готова отвечать. Опыта и мастерства нам не занимать, утверждает директор ООО «ССК «ДорМостАэро» Гмирач Максим Поликарпович опытный профессионал из династии дорожных строителей, прошедший путь от дорожного рабочего до директора предприятия.

